

**ŠIROK SPEKTAR ZNANJA** Preddiplomski i diplomski stručni studiji

## Do sutra traju upisi na studije mehatronike, politehnike te kreativnog menadžmenta

**PULA** - Na Istarskom veleučilištu u Puli spremni dočekuju novu akademsku godinu. Do sutra, 13. rujna, otvoreni su upisi za trogodišnje preddiplomske stručne studije Mehatronika i Politehnika te dvogodišnji specijalistički diplomski stručni studij Kreativni menadžment u procesima. Studij mehatronike pripada području inženjerstva, spaja strojarke i elektroničke sustave, pružajući temeljna znanja iz strojarstva, elektrotehnike, računalstva i robotike. Politehnika je tehnički usmjeren studij, ali obuhvaća širok spektar znanja, od tehnike i informatike do menadžmenta. Specijalistički studij Kreativni menadžment može se upisati nakon završenog

trogodišnjeg, ali i petogodišnjeg studija. Ekonomskog je usmjerenja, pruža temeljna znanja iz područja menadžmenta, poduzetništva, organizacije i informatike te je namijenjen budućim rukovoditeljima tvrtki ili pojedinih segmenata poslovanja.

- Stručni studiji na Istarskom veleučilištu, za razliku od sveučilišnih studija, fokusirani su na prijenos praktičnih znanja. Dakle, osposobljavamo studente da naučenu teoriju primijene u praksi te se tako u kratkom roku prilagode potrebama tržišta rada i uklope na buduće radno mjesto. Studirati na veleučilištu donosi određene prednosti. Najveća prednost je

rad u malim grupama, što omogućava individualiziran pristup u nastavi. Nastavnici posvećuju više vremena svakom pojedinom studentu i njegovim potrebama. U velikim sustavima s prenapućenim predavaonicama to je jednostavno nemoguće ostvariti. Dodatno, studenti sudjeluju u rješavanju raznih praktičnih zadataka, radeći u timu, gdje se uče suradnji, razmjeni znanja, što dodatno olakšava učenje i rasterećuje studente, kaže dr. sc. Daglas Koraca, predsjednik Upravnog vijeća Istarskog veleučilišta.

Stručnu praksu njihovi studenti obavljaju u CIMOS-u, na Tehničkom fakultetu u Rijeci, u Centru

za istraživanje materijala METRIS i drugim partnerskim institucijama. Revidirali su programe, kaže Koraca, i uskladili ih s potrebama na tržištu rada, a popunjavaju i nastavnički kadar. U tijeku su natječaji za stalne predavače, biraju se vanjski suradnici, a već je dogovorena suradnja s najboljim profesorima Tehničkog fakulteta u Rijeci. S riječkim fakultetom i Tehničkim veleučilištem u Zagrebu planiraju i širenje studijskih programa. Svojim studentima putem programa Erasmus+ omogućavaju da semester ili čitavu akademsku godinu studiraju u inozemstvu, u Finskoj, Italiji, Poljskoj, Sloveniji, Portugalu i drugdje. **D. PALIBRK**



Daglas  
Koraca